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ВИХОДИТЬ в ЧЕРНІВЦЯХ

іцо середи, пятницї і недїлї, 
з тижневим додатком 

„ Р У  С Ц Л  Р А Д А " .  
Редаяция, адміністр. і експедиция

при улици Петровича ч. 2. 
Рукописи звертає ся лише на поперед
нє застережене. — Реклямациї неопе-

чатані вільні від оплати ночтової.

зазивах немов із рогу амальтейского. 
А унїверзали п. Ончула йдуть у 
сьвіт громогласно. Лиш иоявлять ся 
вони в його ляйборґанї „Вик. ІЛоусІ44, 
а вже перепечатовує їх „Вик Випсі- 
8сЬаи“, про яку сам Ончул писав 
не давно, що вона даром не випе
чатає й стрічки... За  сими „солід
ними44 органами, гідними політичної 
етики гроілолупів, чимчикають єзу- 
їтскі тевтони із своїми „КасЬгісІї- 
1еи“, де ай т а іо г е т  Опсіиіі §1огіат 
подвизає ся вірний волоско-ретро- 
ґрадний чура, — наш любий Вар- 
ман, відслуговуючи свій жолд ви
плачуваний силою ласки свого па
трона із краєвих фондів в виді' 
платні за віцепрезидентуру в банку 
краєвім. Се, бачите, зачав ся у нас 
такий новий курс спасеня Буко
вини, що п. Ончул всю свою дру
жину рад би наситити, але з кра
євих фондів. Прецї мужик і проча 
податнича маса і є на те, щоб ви- 
рівнувати своєю кишенею карко
ломні рахунки всіляких більших і 
меньших Носії-роіііікег-ів. А за те 
можуть вони наслаждати ся груш
ками на вербі в виді преріжних 
обіцянок „великих реформаторів" 
Буковини, які в сїй справі дійшли 
прямо до перфекциї. Від тих обі
цянок міг би вже й нині дехто із 
виборців, що не розуміють ся на 
ослополапстві, дістати заворот го
лови, як по добрій дозі опіюму, або 
якої иньшої наркози. Панове, що 
друть ся по карках не сьвідущих 
виборців — до вершка власної ка- 
риєри й корнети при помочи осло- 
полапства се не мов звичайнїські 
картині шулери, що наркотизують, 
або запивають своїх партнерів, аби 
їх облупити до поедїднього. Наші 
політичні шулери „малим ситі44 —•

УПРОМИСЛОВЛЕНЄ БУКОВИНИ?
Коли про кого небудь можна 

сказати, що він богатїе думкою, то 
з найбільшим правом можна би се 
приложити до смиренного раба бо
жого, ему же єсть імя — австрип- 
ский податник. Вся сіра маса того 
люду, на яку ніхто не звертає нап- 
меньшої уваги п. Ь. поза податко
вим еґзекутором і банковою комі- 
сиєю стає нараз і то в звичайних 
обставинах раз на шість літ гід
ною заінтересованя і нечуваної пе- 
чаливостп всіх і вся. Доба та, вла
сне кажучи, не дуже то й трівка, 
а припадає на час розписаня ви
борів чи то до сойму краєвого, чи 
до ради державної. Сего року доля 
така ласкава на податників Буко
вини, а радше повітів Чернівці', Се
рет і Сторожинець, що можуть бу
ти виборцями ще й поза звичайним 
шестирічним промежутком часу, а 
завдячувати се треба не кому инь- 
шому, як звісній любови рідного 
краю п. Лупу, що рішив ся зло
жити навіть мандат до ради дер
жавної, аби лише могти переняти 
на себе тягар президентури в кра- 
євім банку полученої із неменьше 
обтяжуючою поверх двайцятитисяч- 
ною платнею. А не треба забувати, 
що тягарем сим привантажив ся 
п. Лупу аж до самої смерти! І 
хтож другий пожертвував би ся 
так для краєвпх гроший ?!

Отже мати будемо незабаром 
вибори, а виборці' вже тепер мо
ж уть розкошувати ся ииром не- 
зчислимих обіцянок, якими раді б и ' 
їх угостити аматори посольского 
мандату. Обіцянки п. А. Ончула 
прямо сиплять ся у його виборчих

колиб тільки виманити від виборців 
мандати; решту вони вже для себе 
самі добудуть. Мандати вміють вони 
перемін)ювати в дійні корови не 
гірше від давної боярскої клїки, на 
нїдро, якої вони не давно назад по
вернули. Стара боярщина бодай не 
позувала на ніяких реформаторів, 
брутальною силою і над’ужитями 
сшінюючи народний поступ силою 
власти, якої корчево придержува
лась. Та вслід за постененно 
їдучим осьвідомлюванєм народних 
верств, падала і консервативна твер
диня, якої підвалиною була народна 
темнота. Т а  з хвилею, як до власти 
дірвали ся т. зв. волоокі демократи, 
а радше нинішні новобоярцї, опн- 
нвла ся половина буковиньского на- 
селеня, місто під ринвою, на дощи, 

[бо провідники його що до своїх 
остаточних цілий зовсім не ліпше, 
від давних бояр стали методично 
замилювати очи безкритичному за- 
галови, що зшоював ся блискучими 
фразами, у  яких було для кождого 
солодке слово. Той загал упоєний 
побідою над давною боярщиною ду
мав, що нові його провідники пере- 
В ’Д ’ТЬ в діло голошені демокра- 
• чіп кличі. Одначе всіх, хто сего 

яадїяв ся, зустрів тяжкий завід, 
бо та „компанія44 чесна, невеличка 
старала ся із многих своїх обітниць 
перефорсовувати тільки ті законо
проекти, які давалиб добрі доходи, 
та тепленькі місця поодиноким чле
нам Ончулової „фамілії44. Далеко 
ще до санкций законів виборчих, 
далеко до нідвисшеня учительскої 
платні і т. д., а п. Лупу вже таки 
побирає свою президентску плату, 
п. др. Костя Ончул згорнуп свій 
бариш. Ончулові трабанти порозби
рали иньїпі синекурки, а до того

ПЕРЕДПЛАТА на „БУКОВИНУ"
разом з „Рускою Радою":

на цілий р ік ................. 20 К ._ с.
я пів р о к у ..................Ю
я чверть року . . . .  5 ч — „
я місяць . . . . . . . 1 п 70 я

Поодиноке число „Буковини"16 сотиків.
Передплата і належитість за інсерати 

платні в Чернівцях.

весь кран знов став супроти реак* 
цийної більшости. Ось сумний бі- 
лянс роботи аматорів великих слів. 
Помймо сего поборники луніївщини 
гадають далї їхати на улюбленім 
конику блискучої фразеольоґії. Щ о 
більше духовий провідник новобор- 
цїв и. др. Авр. Ончул, зрадивши 
так соромно через злуку з боярами, 
в першій лінії все буковиньске му
жицтво, а там і весь руский нарід, 
важить ся навіть місто усунути ся 
по послідній блямажі в цілковите 
затише, сягати по мандат до ради дер
жавної із переважно руского ви
борчого округа, не кажучи вже 
про тисячі не волоокого і не рус
кого населеня в тому окрузі', яке 
хиба теж признає гідним засту
пати свої інтереси кого иньшого як 
п. А. Ончула, що злучив ся із та
бором, якого шовіністичним кличем 
було все: „Буковина тільки для 
Волохів!“

В виду сего хиба годі сумні
ватись, щоб виборці дотичних по
вітів, а передовсім виборцї-Русини 
не знайшли в собі тільки почутя 
горожаньскої чести, щоб дати п. 
Ончулови належну відправу. Пан 
Аврель, проживаючи в Вернї, хо
тів би, щоб під лад його скрипки 
танцювала вся Буковина, а в тім 
узурпованім проводі' загонює ся так 
далеко, що прямо кпить собі із за
галу виборців, лякаючи їх приміром 
тим, що руский кандидат сов. Ар- 
тур Малик, якого рускости ніхто, 
ані' сам п. Аврель досі не сьмів 
квестионувати, є Чехом (!) та що 
він на случай вибору вступить до 
молодоческого клюбу (!!) або робля
чи такі обіцянки, яких йому додер
жати не чувано важко, а в спілці' із 
тенерішними алїянтами прямо не

Із Т. Т. Єжа. Словачца.
Вільно переклала Богданна Ом, Гмбовицкл.

(Дальше.)
Ленку еей поступок Ляйоша зажу

рив дуже. За Франком жаліла як за 
милим — Ляйоша жаліла як брата. — 
Се одно було єї ясне, що він не візьме 
участи в борбі сторін тепер воюючих. 
Так що зробив з собою ? Сю загадку 
мала єї розвязати найблисша будучність. 
Небавом як пропав Ляйош наспіла пере
сторога уряду угорского до Словаків, 
щоб не давали послуху маніфестам нї- 
мецким, що муть їм обіцяти волю, як 
стануть до борби по австрийскій сторо
ні. Ага така є вже печать урядово при
знана для словацкого народного руху. 
Отеє урядова цїсарска печать, прило- 
жена до відозв Гурбана та Годжі. Як 
раз сего лише хибувало сим відозвам. 
Догадувалась дівчина, та не була певна. 
Догадуваня еї ствердили небавом самі 
угорскі часописи, що доносили про „бан
ди44 словацкі, які збирали ся по горах 
під проводом сьвящеиників та пастирів. 
Ось де пішов Ляйош, сказала собі тиш
ком, та перед старим мовчала. Старий 
прокляв би его тяжким проклоном, ко- 
ли-б довідав ся, що Ляйош не то до 
гузарів, але також до піхоти не пішов ; 
що не буде мати ні меча ні шаблі, а з 
косою в руках стане в ряди хлопів. До
гадку звою лишала собі, а думкою, сер
цем, душею цілою прилягала до тих 
банд хаонских.

— Відізвала ся врешті Словаччина! 
Та немов би для поглубленя в собі 

патріотичного чутя Лейка витягнула зі 
сховку давні числа „Народних новій44 та 
стала пильно — пильно читати їх.

Літом 1849 р. перетягали через Ко- 
шицї війска, спершу угорскі, а за ними 
і чужосторонні. — Ставали табором, в 
місті заедно рух та вереск. Ог серед 
сего гамору і на мирну садибу старого 
Журбая спала несподіванка. З першим 
ностойом війска влетів на подвіре гузар 
на кони. — Такі гостини вояків луча- 
ли ся ту нераз, та не мали на сім во
рожнечі. Гостин тих заедно приймала 
стара куховарка, а у неї всьо під ру
кою, був хліб, солонина, та збанятко 
вина. Кусень солонини, шматок хліба, 
та стаканець вина і гість, дякуючи, чва
лав дальше, а як кому забажалось чого 
ліпшого, так стара кричала:

— „Кіпсгещ Іеікіеш... піпегет §а- 
ІатЬош44 (нема душечко, нема голуб
чику).

Сим разом гузар, що влетів на по
двіре, не про солонину та хліб питав, 
а закликав стару по імени. А стара, як 
лиш почула сей знакомий голос, метну
лась назад у хату, та крізь вікна стала 
кричати що сили :

— Пане! Панно! Пане ! Панно !
— А що там ? — відгукнув старий.
— А ходіть лиш скорійше сюда !...
Старий прибіг і як же врадував ся, 

бачучи Франка.
Крикнув, закляв, та став его дуси- 

ти в обіймах. Пустив его, обіймав знова 
та знова кляв.

— Ленко! — на раз пригадав собі 
та звернув ся до куховарки : іди за нею, 
от там... знаєш...

Зза безпеки дівчина підчас перехо
ду війска ховала ся. Старий з власного 
досьвіду знав, що се для гарної дівчини 
не завадить, та сам еї обдумав сховок.

Стара пішла, а Журбай спитав мо
лодця :

— Но як же там ? Пороху поню
хав — га ? !

— О так — була відповідь.
— А в огни був ти ? Знаєш руба

ти з поза вух ?
— Як не знати ? знаю !
— Ну так і гаразд — каже ста

рий, та відступив ся троха від гузара, 
щоб оглянути его ліпше.

— Всьо як слід, коли-б не сі шнурки.
Забирав ся вже ганити шнурки, та 

прибігла Лейка.
Молоді метнулись до себе, та ста

рий задержав Ленку : пожди, перше при
глянь ся ему як слід.

— О —• показав пальцем на молод
ця — такий і я колись був ! Тільки ті 
шнурки!

На Франка не жаль було подивити 
ся. — Від часу, як пішов, змінив ся не 
мало, та на ще красше. Змужнів в собі, 
обгорів на лици, та козак собі хоть 
куда.

— Точно і я був такий — сказав 
старий ще раз, та позволив молодим 
привитати ся.

— Тепер марш — поцілуйте ся.
Дівчина піднесла в гору руки, об

няла вояка за шию. Франко вхопив еї

в пів, та високо підніс — став обним ■ 
ти кріпко, та мерщій на землю поклав, 
бо Лейка залила ся сльозами.

От тобі і на — дивував ся
старий.

— З тими бабами не дай Господи! 
Журить ся і плаче ! З радости плаче ! 
Плакала як ішов, плаче як прийшов !

— Лейко — Ленко — втихомирю
вав Франко.

— От красше най ечезне з очий — 
додав старий, та звернув ся до доньки: 
Гайда — та скоренько злади там яву 
перекуску, бо ж ему ніяк бути з нами 
довго. — Та і до торби злади там що 
для нього, бо годить ся.

Дівчина, хлипаючи, подала ся у ха
ту, а за нею ввів старий Франка та 
спитав :

— „ЕгІаиЬип^14 на довго маєш ?
— На годинку!
— Ну то буде час попоїсти !
Посадив его за столом, та став роз

питувати про службу та про події.
Всякі зміни в службі та полекші 

вважав старий великим лихом ; гіршив 
ся ними. По его думці се не тілько 
зменьшене порядку війскового, ба і за
непад гузарскої чести.

— Ов се не гаразд — казав — се- 
му не бути !

Доглянув брак відзнаки, себто букв
ц. к.

— А се що ? — спитав обурений.
— В „Майіагогйга^-у44 нема вже 

короля — відказав Франко. — Репуб- 
лика !

— Щож то ? — питає старий.
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можливо. Вірити в добру волю і 
віру п. А. Ончула, коли він робить 
такі обіцянки хиба годї, се булоб 
прямо обидливе для його окрича- 
ного талану, хоч і те правда, що 
чи не всї ного законопроекти тепер 
ним полишені на божу волю, се 
нїчо оригінального тільки копії із 
подібних законів в західно-австрий- 
ских провінциях. А не треба спу
скати і сего з ока, що при копі- 
йованю не обійшло ся без значних 
концесий на користь волоокої бо
ярщини і попівства, п. Аврель вже 
заздалегідь запобіг собі їхньої ла
ски. В виду сего що найменьше є 
нечувано претенсіональне пиндю- 
чене п. Авреля, що ось то в Буко
вині' настала нова доба, аж  від 
хвилї, як до сонму увійшли Ончу- 
лівскі проєктовичі, бо до сего рускі 
посли нічого не зробили! „Ми вже 
мали нагоду в горі вказати на те, 
на ч і м полягає нова доба заінав- 
ґурувана п. Ончулом & Гащіїіе, 
тут тільки слід зазначити, що коли 
Оячулівцї тільки предкладали біль
ше або меньше вдагні законопро
екти, та управляли демагогічне 
пустомельство, то рускі провідники 
політичні, сповнювали мозольну, сіру 
працю відроджуваня і осьвідом.ію- 
ваня руского народу на Буковині'; 
підносячи його економічний стан, 
видвигаючи його із некультурної 
западні' на твердий шлях просьвіти 
та розповсюднюючи між ним горо- 
жаньскі почуваня і демократичні 
політичні прінціпи, при чім треба 
було на спілку із другими заступ
никами демократичних прінціпів як 
ось п. др. Штравхером, зводити на 
кождім кроцї отже і в соймі без
пощадну боротьбу із боярско-попів- 
скою клікою. Одним словом, коди 
рускі провідники старали ся після 
свого найлїпшого переконаня вихо
вувати нарід, то волоскі політики, 
а відносить ся се і до їх найно- 
війшої сорти, їздили на конику ви
сокої політики, вганяючи по біль
шій части тільки за власними ін
тересами, при чім народними ма
сами занимали ся тільки „про сьвя- 
то“, от як у виборчий час, зовсім 
не розбираючи у  средствах агіта- 
цийних, а до того ще й вщіплю- 
вали в них власним приміром полі

— А так, що на місце короля є 
Кошут.

— Ну ? і що з того буде ?
— Нїчо! Будуть Кошути оден по 

другім.
— А га! тому то і служба не йде 

як слїд!
Заплакана Ленка внесла у хату вся

ке добро. — Рибу солену, сильно папри- 
ковану солонину, бриндзю, всякої вуди- 
нини чи мало, вина боклач, воду квасну, 
та сказала по словацкому звичаеви, за
прошуючи гостя до їди : най патрить...

— Най патрить — повторив Жур-
бай.

Дівчина подалась у двері.
— Не відходи — сказав батько. — 

Посидь. Він до нас на годинку загостив, 
а заки з’їсть та губу обітре мине ся 
година.

— Верну — відказала дівчина — 
тільки зладжу ему дещо у торбу.

Франко їв, аж за вухами тріщало. 
Годї було і відповідати старому на чис
ленні его нитаня. На питаня про коня, 
став свого карого хвалити під небеса, 
а найбільше за его дужі та гарні ноги.

— Ноги у коня то Грунт — сказав 
старий, а на те Франко:

— Такі ноги як у мого має ще од
на кобила вахмайстра...

— Що що ? Кобила ? — закричав 
старий та мов підкинуло ним трастя. — 
Гузар на кобилі' ? А се що за чудеса ?... 
А !... А !... — додав жалісно — ломлячи 
руки, що аж затріщали в них пальці.

— Провали гузари!... Пропали на 
віки!

тичної скаканини непостійність пе
реконань —  політичну безхарактер
ність. Вож про се хиба не може 
бути двох гадок, що колиб волооке 
мужицтво мало бодай трохи основ
ного розуміня своїх потреб, бодай 
дрібку політичного осьвідомленя, то 
воноб нїяк не пішло за Ончулів- 
цями під омофор консервативних 
Волохів, не кричалоб на весь рот 
баігаеазса тому самому Волчинь- 
скому й Бежанови, яких не без 
справедливости вважали ті самі 
люди до хвилї, як п. Лупу дістав 
банкову президентуру, найтяжшими 
ворогами волоокого народу.

(Дальше буде).

Росиз Й ЗпОНІХ
М и р о в і  п е р е г о в о р и  оста

точно почали ся 9. с. м. Н а першім 
засїданю обговорено виміну письм 
уповновласняючих, та програму 
дальших засідань. Протоколи засі
дань будуть списувати ся в язи
ках: францускім і анґлїйскім, та 
і оба ті язики будуть уживані 
підчас нарад. Засїданя мають ся 
відбувати 2 рази денно то є рано 
від год. пів до 10. до пів до 1., а 
по полудни від 3. до 6. Один з 
повновласників заявив по засїданю, 
що конференция відбуває ся доси 
вдоволяючо. По засїданю зробили 
повномочники візиту ґубернаторови 
стану Г єїу НатрзЬіге* Н а слідую
чім засїданю предложив Комура 
росийским повномочникам формаль
не письмо задля сего, що на пер
шім засїданю вія не мав при собі 
уповновласняючого письма, не сдо- 
дїваючи ся, що на тім засїданю 
прийде до стверджуваня повновла- 
стий. Письмо запротоколовано. По
казує ся, що Вітте і Розен мають 
найповнїйшу повновласть і усло- 
вини, які они приймуть, цар під
пише без сумніву. Натомість японц
еві делегати мають ограничену повно
власть і мусять в кождій справі 
радити ся мікада, В виду сего і 
Росияни заявили, що не зроблять 
ужитку з своєї повновласти, а від
дадуть децизию цареви. Відтак 
Японці' представили Росиянами мі

За хвилину підняв ся, та немов то
про сьвіжий воздух вийшов на двір, 
тоді Ленка промовила до Франка :

— Шкода, що ти так на коротко!
— Чогож ти плакала ? — спитав

він.
— Чого ? Абож ти не знаєш, що 

наші з косами в бій пішли ?
— Нї не знаю ! Які-ж то наші ?
— Словаки.
— Словаки ? — спитав здивова

ний.
— А забув же ти вже, що про них 

говорив Ляйош ?
— А !... — пригадав собі. — А що 

чувати у Ляйоша ?
На се не відказала ему Ленка ні

чого.
— Так бачиш Словаки відірвались. 

Збирають ся у збройні косами юрби, та 
встають за своє право.

— Про се я нїчогісїнько не знав !
На се Ленка : Знаю, що ти не пе

рейдеш до них і о се не прошу тебе. 
Та заклинаю тебе на нашу любов, на 
все для тебе найсьвятїйше, як лучить 
ся тобі з ними зійтись, тям, що се „на
ші", тям, що се „рідні".

В еї прошеню було стільки чутя, 
щирого болю, стільки сердечного бла
гана, що Франко на хвилину перервав 
кусати ковбасу, та глубоко глянув дїв- 
чинї в очи.

— Тям же про се благала.
— Угм.. — ну — буду тямити, ко

ли ти сего бажаєш.
— Але як пізнаю їх ?
— Як ? По білих гунях, та по еїль-

німальні условини мира на письмі, 
які Вітте переслав телеграфічно ца
реви, а на які має дати до 24 го
дин відповідь японьским делегатам. 
Говорять, що условини зробили так 
на царя, які і делегатів росийских 
прикре вражінє, та що в виду сего 
переговори, коли не розібюгь ся, 
то бодай довго протягнуть ся, бо і 
японьскі делєґати поставили міні
мальні жаданя і не можуть від них 
за жадну ціну відступити. Жаданя ті 
суть: 1) З в о р о т  к о ш т ів  в о є н  
н и х , яких висоту означить ся пізнїй- 
піе в дискусиї. (Слів „пошта воєнні" 
ужито з куртуазні' місто „від
шкодована" ; 2) в і д с т у п  лен є С а 
х а л і н у ;  3) в і д с т у п л е н є  в 
н а є м  Л ї я о т у н у ; 4) о п о р ож- 
н е н є М а н д ж у р и ї  і з в о р о т  
в с ї х п р а в  т а м  н а  р і ч  X  і н ; 
5) в і д с т у п л е н є  Я п о н ї  ї  с х ід -  
н о ї ж  е л ї з н и ц ї а ж д о Х а р 
б і н а ;  6) у з н а н е  п р о т е к т о 
р а т у  Я п о н і ї  н а д  К о р е є ю ;  
7) п р и з н а н е  Я п о н і ї  п р а в а  
р и б о л о в л і  н а  в о д а х  с и б е -  
р и й с к и х  н а  п і в н і ч  в і д  
В л а д и в о с т о к у  а ж  д о  з а- 
л и в у  Б е р і н ґ а ;  8) в и д а ч а  
Я п о н і ї  і н т е р н о в а н и х  к о 
р а б л і в  в о є н н и х  р о с и й 
с к и х ;  9) о г р а н и ч е н є  п р а в  
Р о с и ї  н а  Д а л е к і м  С х о д і '.

До істориї росийскої цензури.
В ч. 31. з 6. серпня 1905 часописи 

„йіе Ні1іе“ помістив звісний нам публі
цист Роман Сембратович статю, в котрій 
написав коротку історию розвою цензу
ри в росийскім царстві.

„В р. 1720 покликав Петро Вели
кий до житя культурну інституцию, ко
тра добре звісна під іменем „росийскої 
цензури" і в цивілізованім сьвітї зажи
ває заслуженої слави. Цар Петро І. ви
дав 5. жовтня 1720 р. указ, котрим під
дав вільні україньскі друкарні в Києві і 
Чернигові контролі Сьвятого Синоду в 
Москві.

Тим указом розпорядив, що в тих 
друкарнях можуть тільки ще друкувати 
ся церковні книги і то після московских 
взірців, щоби нїяка иньша мова но за- 
гнїздида ся в тих книжках". То отже 
перше розпоряджене в Росиї що до дру
ку книжок. Характеристичним є, що той 
перший прасовий закон в царстві як 
раз відносить ся до України і українь-

ских кресанях, та по насаджених на 
держаках косах... — відказала: они 
встоюють за наше сьвяте, рідне право.

Далась чути хода батька.
— Тільки — шепнула коротенько — 

батькови про се нї словечка.
— Угм — моркнув Франко, а се 

значило: Здай ся на мене.
Та і забезпеки сеї не конче треба 

було. — Старий взяв Франка в такі о- 
бороти своїми питаними, що заки сей 
на всьо відповів і година вже минула. 
Став пращати ся. На пращаню знова 
Ленка закрикнула в саме ухо :

— Тям — тя м ! молю тебе мій 
любий!

Зачув се і старий Журбай, та лиш 
всьміхав ся — думаючи, що дівчина 
справу серця так горячо залицяе свому 
любкови.

По еїм наступали події одна по 
другій дуже скоренько. Ішли через Ко
пійці поспішно, немов в переполоху у- 
горскі полки, а сейчас за ними австрий- 
скі полки ; одні та другі дедво з упиня
лись на коротенький яасок. Глухі вісти 
голосили часті погроми одних та дру
гих. В кінця всьо втихло, та настав 
спокій.

Серед сих непевних вістий, серед 
боевої метушнї Ленку обходили дві осо
би, про них она-б рада почути дещо 
певного, на саму згадку про се дрожала 
з переляку — ану-ж „Не дай Боже".

(Дальше буде).

скої мови. Українці в Росиї є більше 
опірні як в Галичині. Вони не зівянули 
під 500 літним шляхоцким панованем і 
кріпацтвом, але показують далеко біль
шу творчу силу. Відроджене національ
ної літератури потягло за собою безко
нечний гнет і засланя. Гнет обох най- 
значнїйших культурних інституций Пе
тра Великого — цензури і сьвятого си
ноду показують часто також бюрокра
тичну гумористику. Так прим, забороне
но в р. 1863 принятий академією наук 
в Петербурзі украіньский переклад бі- 
бдїї з тої простої причини, що митро
полит бачив в тім проФанацию сьвятого 
обявленя, а шєф жандармериї радикальне 
знищене дотеперішних змагань прави- 
тельства змосковщити україньскі землі. 
Зазначити треба, що нанславяньскі ча
сописи боронять подібні заборони, по- 
кликуючись на традициї Петра Вели
кого".

Дальше говорить Сембратович про 
значіне указу з 1876 р., се кінчить ось 
тим : „Коли в Росиї істнують часописи 
в ґеоріїйскій, вірменьскій, якутскїй, та- 
тарскій, фіньскій, литовскій і польскій 
мові, не можна нїяким чином видавати 
ні одної часописи в україньскій мові. 
Навіть переклади Гомера, Шексніра і 
Шідлера є заборонені. Для Українців є 
иньша цензура, як для нрочих народів 
царства. Ніхто однак нині не важить 
ся боронити цензури. Тільки Сьвятий 
Синод стоїть за своєю сестрою і старо- 
славною товаришкою по мисли — і По- 
бедоносцев остерігає царя иеред усякою 
реформою".

Той сам автор помістив ще в ч. 9. 
з с. м. „Баз їгеіе ІУогі" статю : „Ро- 
сийска автократия, а інтереси народів 
Росиї", де говорить про політичні пар- 
тиї на Україні як за революцийну, де
мократичну, радикальну і національну, 
про які наші читачі мали вже нагоду 
чути та читати.

Політичний перегляд.
Анґлїя. П р о е к т  з а к о н а  в к о 

р и с т ь  б е з р о б і т н и х ,  який має на 
цїди забезпечити жите не маючим праці 
робітникам, появив ся онодї яко прави- 
тельственне предложене в парламент'! 
анґлїйскім. З початку хотіло правитель- 
ство давати їм удержане з фондів пуб- 
личних, за чим обставали також посли 
социялї стичні, але більшість спротивила 
ся тому і в комісиї перейшов проект 
компромісовий, який опирає ся на осно
ві, що з публичних фондів має ся удер
жувати тілько комітети запомогові і бю- 
ра посередництва праці, а самі запомоги 
має ся удїлювати з добровільних складок 
і датків. Проти сего послїдного висту
пив остро посол социялїстичний Кейр 
Гарді, доказуючи, що такі датки і склад-
ки були би милостинею, якої встидали 
би ся робітники, які витворили і ви
творюють всї богацтва краю, а які ни
ні задля несправедливого ладу суспіль
ного лишені праці малиби побирати яко 
милостиню то, що самі витворили. Та 
більшість прихилила ся до проекту в тій 
Формі як він є, даючи доказ, що навіть 
найлїберальнїйший буржуа не є в силї 
здобути ся на признане правди, що і у 
найбіднїйшого робітника є почуте гід- 
ности чоловічої.

Події в Росиї.
Намірений царем перегляд війск 

Гвардиї в Краснім Селі відкликано 
задля перестороги тайної поліцаї, 
яка побоює ся нових атентатів. 
Арештована підозрілих осіб відбу
вають в дальшім тягу особливо в 
околици желїзничого двірця балтий- 
ского і фіньского. Положене в Ризї 
є дуже критичне. 20.000 робітників 
страйкує. Людність сприяє страй
куючим. Щ о дня приходить до борб 
з полїциєю і козаками. Р ух  трам- 
ваєвий в містї здержано. Порт і 
будинок маґістратский обсаджену 
війском. В околици Кішенєва все 
розгривають ся страшні сцени; утво
рена з посеред інтелїґенциї добро
вільна сторожа горожаньска яапа-
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дає на злочнпцїв і убиває їх без 
милосердия. „Р усь“ доносить, що 
ожидають на днях дозволу на пу- 
бличні правничі курси. Курси бу
дуть мали характер приватного унї- 
верзигету. Намісник Кавказу ого
лосив в Новоросийску воєнний стан. 
„Наш а Жізьнь,, доносить, що одному 
з директбрів департаменту полїциї, 
повірено цілковиту реформу полїциї. 
З  Вороніжа доносять, що там вже 
третин день тревають пожари по
встаючі з підпалу. В Петербурзі' 
згоріла фабрика клею і желятини 
Крайца; страти виносять 300.000 
рублів. В суботу вечером мпнув- 
іиого тижня на раз з двох сторін 
запалила ся стация желїзнича в 
Новоросийску. Згоріли ніпихлєрі, 
склад америкапьских рільничих при
ладів, та дерева і часть варстатів. 
Воєнну охорону міста передано ґен. 
Бабичови.

В четвер при дискусиї над про
ектом Булиґіна в раді' царевій сто- 
ронники ІІобєдоносцева чіпали ся 
до подробиць проекту, стараючи ся 
проволікати наради. Тоді вел. кн. 
Володимир сказав до них: „Щ о ту 
над подробицями розводити ся, ко
ли вже головні основи приняті“ . Н а 
се цар відповів: „Так є, маєш ра- 
цию". А вел. кн. Володимир додав 
сконстернованим сторонникам ІІо- 
бєдоносцева на потіху пояснене: 
„За  два днї субота, а в суботу 
(то є 12. с. м. Ред.) м а є  б у т и  
т о п  ц і л и й  а п а р а т  о г о л о -  
ш е н и  п".

Письма з цраю.
З  Чаїара.

Ворогів „Січи" не можна позбути 
ся. Вони казать ся, що народ просьвічуе 
ся, що народ перестане піячити та тра
тити свої маєтки. Ось найновійша цьвітка: 
€  в селі Чагарі Николай Хмарс. Він хо
дить по селу з своїми стражниками і 
якого еїчовика здибає на удицї, забирає
его до громадского уряду — не щадячи 
по дорозі штурканцїв — і там бе й пи
тає ся, чи відступить від „Січи", чи ні 
І хвалить ся, що доси буде їх бити, доки 
всі не випишуть ся з товариства. Вір
ним та щирим его союзником є пан- 
отчик, який не щадить слова розради 
„Січовикам“ навіть в церкві. Та ввірве 
ся чесному Миколі, бо Павло Супрович, 
на якого в ночи напав і тяжко побив 
зі своїми стражниками, завівши его 
до громадскої канцеляриї, заскаржив 
тяжкого ворога до суду, а его справу 
потвердять сьвідки, які бачили знущаня 
над бідним, а чесним сиротою.

З  Конятина.
Дня 2. с. м. відбули ся другі загальні 

збори „Січи" в Конятині під голим не
бом на ґрунті кошового, Івана Дутчака. 
Гуцули зібрали ся численно, які попри
ходили з суеїдних і подальших сіл. З 
Довгопола прийшли Гуцули зі своїм пан
отцем Попельом. Іван Дутчак отворив 
збори, пояснив ціль „Січи", а громада 
вибрала на кошового батька о, Попеля, 
на матку Марію Рейкало, на писарів п. 
Мандрика і Ілю Пашенка, чесного епі- 
тропа. Кошовим вибраний Іван Дутчак, 
що промовив до своїх січовиків, здаючи 
рахунок з попередного року. Приходу 
було 518 кор. 28 сот., а розходу 474 кор. 
8  сот., в касі лишило ся готівки 44 кор. 
20 сот. В товаристві є 180 членів, з того 
10 жінок. — Іван Дутчак, кошовий.

Як зачуваємо, є в громаді Конятині 
добрий душнастир МаФтей Козак. О его 
подвигах християньскої любови до ближ
нього прийде ся нам говорити еще на 
належнім місця.

НОВИНКИ.
Чернівці, 12. серпня 1905, 

Справді неімовірне, а прецінь 
правдиве. В найбільше любленій серед 
кругів війскових ґазетї „Агтее-2еііип§" 
появила ся статя, яка прямо жадає від 
правительства з а в е д е  н я д л я  в і й 

метрів лежали упавші хорі вояки. Впав 
полковник 89. п. її., 1 оФІцир, 1 кадет 
і 50 вояків. Додати треба, що підчас 
нещастя не було на місци ані одного 
лікаря, ані амбулянсу, ані ліків. Щось 
то за часто в останних літах траФляють 
ся в австрийскій армії такі нещастя !

Оповістки, іменована і т. п.: 
Витяг з протоколу заеїданя 

Виділу краєвого з 3. серпня 1905. 
Зізволено громаді Дорнаватра на при- 
няте пожички в сумі 250.000 кор., 
зворотної в 50 річних ратах на 4 проц. 
в центральнім банку нїмецких щадяичих 
кас в Празі в ціди вибудована почтового 
будинку, торговельного будинку, різниці, 
електричного закладу і школи, опісля в 
ціди закупна площі на торговлю худобою 
і збудоване ревізпйної канцеляриї. — 
Принято контракти купна міньби і про
дажі предложені громадами Шипівцї ка
меральні, Стара Жучка, Волока, Молодія, 
Раранче і Марджина. — Принято ухвалу 
виділу громади Жадова на підняте по
жички в сумі 6000 кор., зворотної в про
тягу двох літ в Бук. кр, банку в ц'іли 
збуДованя парафіяльного дому. — Зізво
лено громаді Якобени на підняте ножички, 
платної в 10 річних ратах в Бук. кр. 
банку в сумі 4000 кор., в ціди скіньченя 
шкільного будинку. — Зізволено громаді 
Марджина побирати 90 проц. податків. — 
Признано райФайзеньским касам в Кірлї- 
бабі (нїм.), Чудин (нїм.), Романеште (рум.), 
Коровії (рум), Качицї (рум.), Жадовій 
(русії), Криіцатику (руск.) і Погорилів- 
цях (руск.) підпомогу в сумі по 300 кор. 
на перше уряджене. — На підставі пред- 
ложеного нідоймленя заряду громади 
Молд. Банилів піднято потрібне приго
товлене до унравильненя відносин.

Звіт „Рускої Бурси" в Кіцмани
за рік шкільний 1904/5. У кіцманьскій 
бурсі було поміщених в минувшім році 
шкільнім 22 учеників рускої ґімназиї. 
Крім того діставали 4 ученики безплатно 
харч. При клясиФІкациї з кінцем року 
одержало 6 степень відличний, 18 першу 
класу, а 2 поправку. Місячна оплата ни- 
томцїв виносила 4 —18 кор., двох спо- 
магали грішми о. СтеФан Іванович із 
Кіцманя і п. Шадковский, учитель із 
Веренчанки. Стан Фінансовий бурси пред
ставляє ся дуже добре, бо чистого гроша 
позістае на будову бурси 1200 кор. (із 
того 800 кор, одержало тов, із Виділу 
краєвого). Всі ученики були мужицкі 
сини. Лїкарску поміч уділяв п. др. Лев 
Воевідка. Заряд економічний вів п. Евг. 
Жуковский, директор рільничої шкоди. 
Настоятелем був и. Остап Попович, учи
тель. Крім сих панів належали еще до 
Виділу: п. совітник Ілия Семака голова, 
п. Дмитро Бажан, бурмнетр міста Кіц
маня заступник голови, п. Ілярій Федо
рович писар, п. Осип Бурачиньский ви- 
дїловий, п. Денис ЕвстаФІевич касиер 
і п. Сидір де Томоруґ заступник.

Видїд „Рускої Бурси" в Кіцмани
розписує отсим конкурс на приняте уче
ників на рік шкільний 1905/6. Приймати 
ся будуть лиш ученики ґімназисти. До 
поданя треба долучити : 1. метрику хре
щена ученика, 2. иосдїдне еьвідоцтво 
шкільне, 3. деклярацию іцо до місячної 
оплати, котра виносить 10—20 корон, 
4. родичі принятих учеників мають впи
сати ся у члени товариства; вкладка 
виносить 2 кор. місячно для інтелїґенциї 
а для мужиків-господарів 5 кор. річно. 
Всякі подана треба адресувати т а к : п. 
Осип Бурачиньский, ц. к. ад’юнкт в Кіц
мани. Час вносити поданя о приняте ви 
звачуе ся до 25. серпня 1905. (Дотепе
рішні бурсаки мають також вносити по
дане). — За виділ „Рускої Бурси" в Кіц
мани : Ілия Семака, голова. Денис Ев- 
стафіевич, касиер.

Повідомлене. Товариство рускої 
православної шляхти на Буковині подає 
отсим ще раз до відомосте, що поданя 
о приняте до дівочої бурси товариства 
приймають ся невідклично лиш до 20. 
с. м. Той самий термін відносить ся та
кож до обсаджена місця пад’зиратедьки, 
педаґоґістки і господині бурси. — Ник. 
де Влад, голова. Іван Воробкевич, касиер.

З нагоди уродин цісаря відбуде ся 
в Кіцмани 17. серпня 1905 веч. іллюміна- 
ция, похід з смолоскипами і „2аріеп- 
зігеісЬ", на другий день рано „Мизік- 
гєунє", по полудни прогульна в  ліс. 
Осібних запрошень не висилаєте ся, 
кождого, що прилучить ся своєю при
сутностей до удачі сего Фестину, прийме 
ся як найсердечнїйше. — Комітет.

ок а с п е ц и я л ь н и х  ц. к. д о м ів  
р о з п у с т и .  Представивши в спосіб не 
можливо натуралістичний і брутально 
матераялїс.тичний відносини жовнірів до 
т. зв. „коханок", орґан духовий ц. к. 
армії жадає, щоби иравитедьство успішно 
заінтересувало ся і тим домаганєм жов
нірів та заспокоїло також і їх тілесні 
потреби, говорячи дослівно ось що : „Н е 
т р е б а л я к а т н  с я  н а  с е  с л о в о  
(т. є. бурдель війсковий), її о з а я к 
б у р д е л ь ж о в п 1 р с к и й є 1 1 0 И Я -  
т е м  т а к  с а м о  н е в с г и д л и в и м  
як  і к а н т и н а. Щ о б и  ж о в н і р а  
о х о р о н и т и  в і д  х о р о б в е н е р и ч -  
Н И X, Т 0, X о т я й с е  з в у ч и т ь  ко
м іч н о , м у с и м о  е м у  д о с т а р ч и т и  
ж ін о к " .  Дальше виводить згадана 
в і й с к о в а часонись, що такі державні 
доми нубличні мусїли би бути дуже Ґу- 
стовно уряджені ; думає, що перзонаду 
ніколи би не бракло, бо всегда е богато 
жінок, „ я к і б і г а ю т ь  з а  п е с т р и м  
м у н д у р о м ,  щ о н а й ш л и  би  т а м  
д о  с и т а  з а с п о к о є н е  с в о ї х  з а- 
б а г а н о к“, а жовнір „з вд я чн ости ю  
п р и з н а в  би, щ о у в з г л я д н я е  ся 
в с і  є г о п о т р е б  и“. Кошта, каже 
автор, були би також не великі, „бо 
крім мілітарної контролі н е  б у л о  би  
ж а д н о г о  и н ь ш о г о  з’о б о в я з а н я  
з г л я д о м с и х  п р и в а т н и х  к о н 
т р а  г е п т о к". Справді коли прочитаєш 
таке, так і не стямиш ся. Як то, се мож
ливе ? А  прецінь се нїчо так надзвичай
ного в державі, яка побирае від прости
туток податок!

Убійство і самоубійство в му
зею в Празї. В Празі в музею лучив 
ся онодї страшний випадок, який ми 
нині можемо вже докладнїйше предста
вити. В иочи ввійшов до салі старин- 
ноетий в праскім музею нічний сторож, 
запримітивши там якийсь рух. Як тільки 
ввійшов на поріг спостеріг злодія, що 
добув ся до одної з ша® і старав ся за- 
красти находячі ся там річи. Злодій як 
тілько постеріг сторожа, кинув ся на 
него і убив его, задаючи більше як 40 
ран кухонним ножем. Відтак хотів він 
сам утечи через вікно по шнурі. Та 
шнур урвав ся і він упав з висоти 6 
метрів і зломив собі ногу і руку. Відтак 
доповз ще до альтани в городі затягнув 
собі на шию ремінь, але не могучи видно 
повісити ся задля ослаблена, завдав собі 
кілька ран ножем в серце і сконав. Рано 
полїция казала его відфотоґрафувати і 
розіслала ФОтоґраФЇю, щоб можна дові- 
дати ся, хто він е. І справді в коротцї 
явив ся властитель дібр кодо Праги Фо- 
рейта і дав вияснена що до особи убій- 
ника. Отож убійник зве ся Франц Завт- 
нер і був суплентом середині шкіл, укін- 
чивши виділ фільозофічний в Нразї. Пе 
ред роком він оженив ся з дочкою пана 
Форейта і через кілька місяців повнив 
обовязки сунлента в Берні. Та від кіль
кох місяців стратив посаду і вернув до 
свого богатого тестя, від котрого діста
вав гроші на удержане дому. Перед 
тестем говорив він, що має дістати до
бру посаду в музею, та мусить лише 
відбути кількомісячну безплатну пробу. 
І він справді точно виходив що днини 
о 8-ій год. рано з дому і вертав о 3-ій 
год. понод., так що ніхто не сумнївав 
ся в правдивість его говореня. Тепер 
власне минав термін, який він подав яко 
час, від котрого дістане добру платню. 
Тож тепер одні думають, що Савтнер 
хотів власне украсти дорогоцінносте і 
за них дістати потрібних гроший, бо 
тесть мав ему загрозити, що більше не 
дасть ему на удержане. Другі знов ду
мають, що він поповнив знов убійство 
і самоубійство в приступстві шалу. До
дати треба, що він, вибираючи ся з дому 
критичного дня, заявив жінці, що до дому 
на обід не верне, бо мусить взяти участь 
в нарадах комісиї в домі вариятів.

Знов смертельний марш ! З
Ярослава доносять до „Харггой-у", що там 
приїхав на війскову візитацию архикнязь 
Фридрих. Він зарядив перегляд війска в 
селі Конячеві. Досьвіта о год. 4-ій ви- 
машерувало війско з Ярослава. О год. 
11-ій в полуднє заряджено поворот до 
Ярослава. Жара була страшна на сонци 
40° С., жовніри одягнені в „ва®енроки“ 
і узброені як на війну. Над Сяном захо- 
рував на удар сонїшний рядовий Бох- 
няк з II. коми. 10. п. п. Та походу не 
здержано, воякам відпочинку не дано, 
аж прийшло нещасте. В саме полуднє 
заалярмовано людність Ярослава і закли
кано на поміч. Полки вертали нерері- 

I джені; на дорозі на довжину двох кільо-

МАЛИЙ ФЕЙЛЄТОН.

Вечірні настрої.
I.

Потихо спускає ся сонце за хмари
І клонить ся день вже повільно до с н у ---
А сумерк вечірний кругом залягає — 
Втихає і пісня і гамір в селу.

І все вже замовкло, заснула й природа,
В обіймах Морфея і легіт затих —
Лиш доля мужицька не хоче заснути,
Лиш голод мужицький в селу ще не втих!

II.
Легенько, неначе в півсоннім настрою, 
Спускаесь півсумерк на землю розлогу — 
Туга налягає на душу убогу,
А ти десь втікаєш мій тихий спокою —

І мрака так густо земленьку вкриває 
І все у ній меркне і місяць і зорі —
І думка десь тоне у тихому морі —
А ти мій спокою втікаєш в безкрає —

І сум одинокий на серце лягає,
Затемнює тихі та щаснії мрії,
І щастє рожеве десь тоне, зникає —

У мрацї вечірній, в безкрайому сумі,
Десь никнуть, щезають всі мої надії,
І я засипляю у тихій задумі. —

Народній мотив.
Веснянної ночі, як яснії зорі 
Засяють на небі тихенько,
Ой вийди до мене в садочок вишневий, 
Хай я поговорю з тобою серденько !

Веснянної ночи, як місяць молодик 
Сіяти вже буду помежи зьвіздами,
До мени ти вийди на хвильку розмови, 
Ой вийди із чорними любко бровами !

Не питайсь.
Не питай ся ти мене,

Чого я схилений до долу 
Блукаю лісом та по полю,
Важкую думу там думаю,
І  тихо з серцем розмовляю —

І хто мене в місця тоті жене —
Мій друже, будь тихо, не питайсь мене!

Не питай ся ти мене,
Чого глибокі скиби дружно 
Чоло з’орали тужно-тужно,
І  очи померком запали,
Огні сьвітити перестали

Чому той сум так давите все мене — 
Мій друже, будь тихо, не питайсь мене!

Не питай ся ти мене,
Як часом грудь моя филює,
А вітер пісню мою вчує 
її несе по сьвітї всюди,
Де пекло сліз — бідують люди —

То вихор иісню пімсти в сьвіт жене — 
Пощо ? — Будь тихо, не питайсь мене! 

§итай.
Витай мене на завше думо сизокрила, 
Нерозлучнице терпінь моїх старань — 
Витай мене на завше сизая голубко,
Та гляди до серця тих крівавих скрань.

Витай мене подруго ти сердечна моя — 
Вкупі ми будемо снити гарні сни! — 
Будем вкладати золоті надїї-мрії 
І  літати будем в иньші геть сьвіти, —

* *
*

Мине ся сьпів тих любих птах,
Змарніє цьвіт і гарних рож —
Минесь весна упаде сніг
Приспить все сном сильний мороз. —

І та любов минулась так,
Котру мені ти присягала —
Лиш не минувсь розпуки біль,
Що ти мені його завдала! —

Чомр?
І день не день, і ніч не ніч,
А хвиля наче рік здаесь мені,
І нудно скучно на душі,
І кождий день оттак, по веїї д н і!

Жите — тюрма — а рай — брехня — 
Спокій — то мрія лиш, й вона мине — 
Чому-ж в настрою тім, дівча,
Я полюбив, та покохав тебе ?

Ані любови, нї краси
Нема — і я обдурював себе —
Скажи ! для чого і чому,
На муку, горе, покохав тебе ? !
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К а п е л ю х и .  Самостійна нродаж""капе- 
1. X. Іт а  у  Відни, і Осина Піхлєра і Синів
більш ий вибір капелю хів іабіґа, найліп- 
льодену плішу і т. п. в рясних Фасонах.

лю хів з ц. к. надвірних Фабрик капелю хів 
В Грацу. Ь а п а « а« е .і & 8бЬпе у  Відни. Н ай- 
ш их і найдеш евш их Фабрикатів з Фільцу, 

.Ц и л ін др и  і м а к и  після найновійпю їмоди.А р т и к у л и  ДО п о д о р о ж и .  Найбіл
і ремінців до пакована ’ кар"еГ',™ «” иІЛЬШИЙ- Еи®1р валізок, куфрів пуделок, таш ок, клунків 

до пакована, касет, циратових мішочків, нецезарків, пледів, м іш ків на біле лам- 
ских мошонок на дорогоцїнности і т. д.

58 ( 9 —10) н.л л л л

АОНТВО-АМЕВІСАИА.
■ П є р л л л а  6 3 7 - х с о в и н ь с і с а

В Е Л И К И Й  С К Л А Д  О Б У В

При замовлених з провіицш  пожадане, аби прислати з ’уж итий черевик на міру.

ул. Руека II, а Ф іл ія  ул. Ратушева 17. (під „золотою Грушкою “).
5 (—)

К о м п о з и ц н і Я р о с л а в с ь к а
н а ? о р т е п я н

заступництво для Галичини

МИЛО Ш И Т А

68 (6 —25)
При закупні прош у уваж ати, аби кождий кавалок 

мила був заосмотрений в напиеь „ ІЛ ІХ Т “ і в оден із зна
ків охоронних „О Л ЕН Ь1* або „КЛЮЧ**

Аветрийеке сполучене акційне кора: 
бельноелереиозове тов. в Трієстї.

Правдивий пасажирский оборот до
Д м р п и и м  п а п  л о  п . _ зіАмерики через Трієст-Ню-Йорк.

^неральна АҐЕНЦИЯ для ГАЛИ ЧИ Н И  і БУКОВИНИ-

г ольдлюст і  Спілка
_____ Чернівці', ул. Палати краевої 6.
--------------Для провінций принимає ся агентів.

і Канади
перевозить найдешевше і вигідно

Лінія Кунарда

ІВАНА ДІКА

поручає

2 5 .0 0 0  Корон
виплатить фірма беогд ЗсЬісЬі, Аиззїд  
кождому, хто докаже що еї мило „Ш іхт“ 

складає ся із шкідливих частий. -

найновійшого крою для пань, панів і дїтий.
—  Замовлена виготовляєте ся сейчас з заграяичних шкір.

(мило з оленем або ключем) 
е найліпше,пайвввдатнїйшеяктакожі найдешевше.

Вільне від всяких шкід
ливих складових частий.

іііиііііііишіішиііііііі[ііііішііііішііііііі|І[|і|І||і[,тштіІШІП|І[ІІІ|І|Ііт|1|І]1|І][іі

К А Н Ц Е Л Я Р И Я
друкаря! товариства „Рускоі Ради',
В неділю і сьвята від У211 до %1 год.попол.

ш іі!п.1іі!|ІІ1шіт.іііі11і1,ІІ1ші.ітІіІІп,,яітіІ1ІІ„І,іаиЯ)„„в„1в„вивввввк

64 (■—2) „Любощі” вальці по К. 1-50 
І. Народний Марш „ К. 1-—

продають ся в книгарніГ . Пардіного в Ч Е РН ІВ Ц Я Х  
в Галичині по всіх  книгарнях.

І оловний склад „ У к р а їн ь с к а  н а к л а д н а ” у  Львові 
ул. Вроновска ч. 8. Чек конто 869-909.
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Я, Дика Чіляк

Анна Чіляк
і.

Головний склад в Чернівцях: Шмід і Фонтін.

о
ос
о
І»  й  „  3  д о

Н ю -И о р н у , К а н а д и , Б р а зи л її, к р а їв  Л а -П л а т а , П о л уд н є-
п в о ’ А«*»рики і С х ід н о ї А зи ї.

Р' взнямЛТ. й’” ‘- А “ ' Є^ ’" <аМ лГн1Т ьіданачаю ть ся тим, що суть заосмотрені 
в знамипитий харч, чисті каю ти, і пасаж ири ідуть ними скоро і бГзнечно Р

идача карт до всіх стаций Сполучених держав і до Канади
Н З Л Х Ї З І Х І І  у с л і в я  з г л ї л я г е  О 2 2 О Т Н О

Г Е Н Е Р А Л Ь Н А  А Ґ Е Н Ц И Я  Д Л Я  Б У К О В И Н И .
5 і(5 Ч е п н ікп ’ї  ТГ.ЇГ ТТохтт. лт,п 1Д

завдячую  власному ви 
находові! помади, через 
котрої уж иване зріст 
мого волося д ій н  ов до 
185 см. довготи. Се е 
одиноке средсті о проти 
вш іаданя волося, скнін- 
ляе і приспіш ае его зріст 
віддає великі прислуги 
панам, котрим йде о 
красні вуси і бороду, 
запобігає передчасному 
лисеню і сивіню, в за 
гал і чудотворна ся по

мада вертає волосям 
так  на голові як  на бо
роді натуральну полу

скую чу бавру. Дїлає 
она однаково так  у  мо
лодих як  і стариків. Я  
уж ивала е ї 14 місяців. 

Ц іна одного слоїка 

1 зр., 2, З і 5. 
Щоденна розсилка 

в цілий освіт
за  попередиим надісла- 
нем гроший, або за по- 
слїплатою, Найлїп е 
замавднти просто з Фа

брики :

В ідень
ОтаЬеп 14.

в Чернівцях під зарядом Івана

58 ( 3 8 - 5 2 )

За редакцию відповідає; Іван Захарко.
Захарка.

... - - -
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